

OCR&FAXソリューションセミナー

「OCR(データエントリー)と FAX業務(返信、問い合わせ)の業務効率化」

拝啓 貴社益々ご隆昌のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、誠に有り難うござ います。

このたび、OCR(文字認識)のソフトウェアメーカー であるメディアドライブ株式会社と、ペーパーレスク ラウドサービスを提供する株式会社エディックワーク スは「OCR&FAXソリューションセミナー」を開催いた します。

「文字認識技術」を利用した効率良いデータエント リーシステムや、FAX送受信のペーパーレス化やモバ イル端末でのFAX受信の確認が可能なクラウドサービ ス等、業務効率化を目指したビジネスソリューション サービスをご提案させていただきます。

皆様のご参加を心よりお待ちしております。

2013年 1 1 月 1 5 日(金) 14:00~17:30 日時

会場

コンベンションルーム・AP梅田大阪 会議室E

定員

20社

受講無料

主催

株式会社エディックワークス

協賛

メディアドライブ株式会社

敬具

プログラム

■第一部 FAX-OCR処理ソリューション(FAXエントリーシステム)

FAXから送られてきた様々な伝票の入力を、自動的にOCRを使用し、効率良い データエントリーシステムを構築できるOCRソリューションです。様々な伝票を自動的に OCR処理を行ない、認識結果をCSVデータとして保存、品番や数量、金額などのデータを 既存システムへ出力。FAX処理業務において、入力作業の効率化と高生産性を図り、 データエントリーの費用削減に貢献します。

また、同時に伝票の画像データを保管することで、保管スペースの削減、問い合わせ 対応の迅速化が図れます。

■講師■ メディアドライブ株式会社

■第二部 お問い合わせ業務の削減(事例 お歳暮時の問い合わせ削減)

15:00~15:40

14:00~15:00

お歳暮、お中元時など得意先様からの注文が増加します。それに伴い、FAXに関する(着信確 認の電話など)お問い合わせが増加します。この作業に多くの時間が取られていたお客様の改 善事例を中心に繁忙期の問い合わせ業務の削減についてご紹介いたします。

■講師■ 株式会社エディックワークス

10分休憩

注文書、支払通知書などのFAX送信の自動化 ■第三部

FAX送信業務に時間が取られているお客様が、どのようにFAX送信の自動化に取り組まれ、

15:50~16:30

改善されたか事例などをご紹介いたします。

株式会社エディックワークス ■講師■

■個別相談会

16:30~17:30

メディアドライブ株式会社・株式会社エディックワークス

- ※ 募集期間中に参加定員になり次第締め切らせていただきます。
- ※ 同業他社の方のご参加はお断りさせて頂くことがございます。

※ 講演のテーマ、講師、時間などは一部変更になることがございます。 ※ 製品名及びサービス名等は各社の登録商標となります。

株式会社エディックワークス 【お問い合わせ先】 セミナー運営事務局 担当:内田・安永

TEL: 03-3545-6901 FAX: 03-6862-4705 株式会社エディックワークス 大阪支店 TEL: 06-6204-6901

※セミナー当日の欠席等のご連絡先はこちら

11月15日(金) OCR&FAXソリューションセミナー申込書

申込書送付先FAX番号: 03-6862-4705 セミナー運営事務局行

下記に必要事項をご記入のうえ、上記FAX番号まで送付願います。

フリガナ			
お名前			
フリガナ			
貴社名			
ご住所	₹		
メールアドレス			
TEL	老	参加人数	人

- ※ 個人情報の取り扱いについて、下記内容にご同意の上お申し込みください。
- 1. 弊社株式会社エディックワークスは、お客様からご提供いただく個人情報の保護のため個人情報保護方針を定めています。ご提供いただいた個人情報は、この個人情報保護方針と弊社社内規定に基づき管理・取り扱わせていただきます。なお、弊社個人情報保護方針、個人情報の取り扱い等につきましては、

【弊社ホームページ (URL) http://www.edicworks.com/privacy.html 】

にて公開しておりますので詳細をご確認ください。

- 2. ご記入いただいた情報は、当社および協賛会社の商品、サービスに関わる情報提供やご提案等に利用させていただき、 他の目的で利用することはありません。
- ご記入いただいた情報は、法令に基づく場合を除き、第三者には一切提供いたしません。
- 4. 個人情報のご提供はあくまでお客様の任意ですが、ご提供いただけなかった個人情報の内容によっては、セミナーに参加できなかったり2. の記載内容を適切な状態で提供できない場合があります。
- 5. お客様ご自身の個人情報に関するお問い合わせがございましたら下記窓口までご連絡ください。 お問い合わせ窓口 株式会社エディックワークス 個人情報保護管理者 コミュニケーションチームリーダー TEL: 03-3545-6901 MAIL: info@edicworks.com



会場のご案内

コンベンションルーム AP梅田大阪 会議室 E

〒530-0002

大阪市北区曽根崎新地2-3-21 axビル4F

《交通アクセスのご案内》

新幹線ご利用の場合

「新大阪駅」より在来線乗り換え、JR「大阪駅」下車 (所要時間約5分)

鉄道の場合

JR「大阪駅」下車 中央口より徒歩約5分 JR東西線「北新地駅」より徒歩2分 地下鉄四ツ橋線「西梅田駅」9番出口 (ドージマ地下センター入口横)より徒歩1分

【お問い合わせ先】 株式会社エディックワークス セミナー運営事務局 担当:内田・安永

TEL: 03-3545-6901 FAX: 03-6862-4705

※セミナー当日の欠席等のご連絡先はこちら 株式会社エディックワークス 大阪支店 TEL:06-6204-6901